ПОРТИЯНАЯ ЖИЗНЬ ОПЛЕМЕНТИЕМ В СОСТВЕНИЕМ В

Много лет трудится в обжимном цехе № 1 Алексей Семенович Новиков. Работая бригадиром по приемке горячего металла, коммунист Новиков постоянно обеспечивает нормальную работу участков.

Коммунисты бригады избрали его своим партгрупоргом. И с этой общественной работой он успешно справляется.

Передовик производства, активный общественник А. С. Новиков избран депутатом горсовета.

Фото Н. Нестеренко.

# по планам нот

Чечнева. Была она помощником оцинковальщика. Со стороны всегда казалось, что все ее старания только и сводятся к тому, чтобы придать движениям изящество. Как-то грациозно и ловко все у нее получалось. отточенности этих движений и заключался высокий класс работы оцинковальщика. Но с нашего производства, несмотря на то, что отлично работала и заработок был неплохой. Ушла, потому что тяжело было здесь работать. От ванн с кислотой и расплавленным цинком исдействовала жара, воздух был загазованным. Людям приходилось работать в суконных костюмах и валенках, так как кругом - брызги горячего цинка и кислоты. В таких условиях делали оцинкованную посуду на всех аналогичных нашему производству участках.

Вопомнил я и об этом, и о Галине Чечневой, когда просматривал отчет о выполнении плана научной организации труда на уча- делиях достигалась за счет стке сшивной посуды. Со- того, что швы эти заливавершенно по-иному и в лись цинком, то как быть

посуду. Все, что было здесь, составляет теперь прошлое он уже оцинкован? Начал- ла испытание. Участок гоцеха. Настоящее началось с ся трудный период поисков того момента, когда группа оптимальных решений. Руэнтузиастов, в которую воководимый Константином энтузиастов, в которую вошли директор комбината А. Д. Филатов, начальник коллектив механической мапроизводства металлоизделий И. Д. Черкасский, главный инженер производства В. Т. Татаринцев, начальник цеха металлической поступлением летней жары суды Г. Я. Крестьянинов, опытная линия но изготов- зации труда, уволилась Галя, Ушла с на- начальник механической дению ведер из оцинкован- В производ мастерской К. Я. Бречков, начальник техбюро Н. П. Россоленко и другие решили ликвидировать трудоемкую и вредную для здоровья трудящихся операцию горячего оцинкования походил смрад, изнуряюще суды. Пришли к выводу, что надо делать сшивную посуду непосредственно из оцинкованного листа. На первый взгляд не было в этом какой-то сложной проблемы. Делали посуду из черного металла, затем покрывали ее цинком, а теперь - прямо из оцинкованного листа. Вот и все. Но на поверку оказалось, что дело это не простое. Если раньше водонепроницаемость швов на изиных условиях изготовляем теперь, что сделать, чтобы

Умела работать Галина мы теперь оцинкованную добиться уплотнения швов готовленная по совершенно в посуде, ведь лист готовый, новой технологии, выдержа-Бречковым Яковлевичем стерской принялся за переделку всей оснастки и штампов. Параллельно с вы- вую экономию 500000 рубпуском горячеоцинкован- лей. Был успешно выполной посуды была налажена нен план научной органилению ведер из оцинкован-Возглавлял ного листа. здесь работу опытный нахадчик И. П. Пищик. Потянулись дни подгонки, оснастки и отработки совершенно новой технологии, но полной уверенности в прочности изделий еще не было. Нет-нет - и обларужат контролеры ведро с течью.

Но ведь делают же люди консервные банки, в которые не проникает даже воздух! Начальник мехмастерской К. Я. Бречков и начальник техбюро Н. П. Россоленко едут в Троицк и Оренбург для знакомства водно-аммиачную пасту. И ной посуды без добавления вот первая партия ведер, из- людей. И вот создана но-

рячего оцинкования посуды был ликвидирован. В стрэй действующих вошла поточная механизированная технологическая линия. Это позволило нам высвободить 60 человек, получить годо-

изделий это был не первый план НОТ, но он более какой-либо показал чем всему коллективу, что если к проблемам организации труда подходить серьезно, основательно, то можно многого добиться еще и потому, что вслед за достигнутым появляются и новые задумки и новые возможности. Цепь творческих раздумий в таком случае бывает длительное время разомкнутой. На участке изготовления сщивной посуды было решено заново просмотреть весь технологический цика и организас технологией приготовле- цию производства. ния банок для консервов. было максимально облег-Поездка эта дала свои ре- чить труд работниц на учазультаты: мы стали приме- стке и благодаря этому понять для уплотнения шва высить выпуск оцинкован-